
A 9. Nemzetközi Informatikai Diákolimpiát Dél-Afrika rendezte 1997. november 30 � deember 7. között. A verseny

helyszíne Fokváros volt.

A versenyen 61 ország vett részt, közülük 57 ország nevezett összesen 229 versenyz®t. A magyar sapat összetétele:

Csapatvezet®: Dr. Horváth Gyula (JATE)

Csapatvezet® helyettes: Szlávi Péter (ELTE)

Versenyz®k:

3 Szabó Viktor(Budapest, Le®vey Klára Gimnázium)

Marhefka István(Miskol, Avasi Gimnázium)

Tóth László(Miskol, Földes Feren Gimnázium)

Újhelyi Gábor(Miskol, Földes Feren Gimnázium)

A versenyz®knek mindkét versenynapon 3-3 feladatot kellett megoldani öt óra alatt. A feladatok algoritmikus

jelleg¶ek voltak, a megoldó algoritmus hatékonysága fontos szempont volt az értékelésnél. A verseny szakmai színvonala

elmaradt a megszokottól, a feladatok megfogalmazásával, értékelésével sok probléma volt. A rendezvényt egyébként

nagyon jól szervezték, az ellátás kifogástalan volt.

Az érmek száma és megoszlása az IOI szabályzatnak megfelel®en a következ® volt: 19 arany, 36 ezüst és 57 bronz

érem.

Versenyz®ink eredményei (a maximális elérhet® pontszám 600):

42. Marhefka István 322 pont, ezüstérem

67. Szabó Viktor 270 pont, bronzérem

93. Tóth László 225 pont, bronzérem

94. Újhelyi Gábor 223 pont, bronzérem

A versenyeredményekre jellemz®, hogy az el®z® évi olimpiához viszonyítva minden ország átlagosan a korábbi

pontjai 2/3-át szerezte meg idén. Ennek oka els®sorban nem a feladatok nehézsége, hanem a pontatlanság, félreértel-

mezhet®ség volt.

A másik felt¶n® jelenség az északi országok jó szereplése (Dánia, Svédország, Finnország, Észtország és Lettország

is szerzett aranyérmet), valamint a távol-keleti országok viszonylag halványabb eredménye volt.

Magyarország az országok sorrendjében a 12. helyet érte el, de mivel az eddig jól szerepl® országok is kissé visszaes-

tek, így az eddigi 9 informatikai diákolimpia összesített pontszáma alapján meg®riztük 3. helyünket, s®t még növeltük

is el®nyünket a közvetlenül mögöttünk lev®k el®tt.

A következ®, 10. Nemzetközi Informatikai Diákolimpiát Portugália szervezi Setubal városában 1998. szeptemberé-

ben.

Zsakó László
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